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 � Kde a za kolik si zřídit elektronický podpis – druhy kvalifi ko-
vaných certifi kátů (pro fyzické osoby bez IČ, OSVČ, zaměstnanci 
v rámci právnických osob), obsah certifi kátu (rodné číslo či IČO), 
platnost certifi kátu 12 měsíců, cena certifi kátu (160 – 1230Kč)

 � Uložení elektronického podpisu – možnosti uložení (hardwe-
rové moduly, čipové karty, USB tokeny, disk PC, fl ash disk)

 � E-podatelny – podrobné a obrazové vysvětlení odeslání elektro-
nického dokumentu a použití elektronického podpisu.

 � Praktické rady a tipy – obrazový popis instalace, co dělat v pří-
padě ztráty certifi kátu.

 � Test – souhrnný test, ověření efektivnosti kurzu.

Tento kurz je koncipován velmi srozumitelně, prakticky a jistě poslou-
ží, každému, kdo se s touto problematikou v minulosti nesetkal. 
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Přijímací zkoušky „nanečisto”.

Gymnázium, Praha 4, Budějovická 680 pořádá pro uchazeče o studi-
um v 1. ročníku osmiletého, šestiletého i čtyřletého gymnázia v pátek 
19. 2. 2010 od 14:00 do cca 18:00 hod. v budově školy zkoušky „nanečis-
to” z matematiky, českého jazyka a obecných studijních předpokladů. 
Zkoušky jsou anonymní a jejich výsledky nemají žádný vliv na vlastní 
přijímací řízení. Vzhledem k možnostem školy je omezen počet účast-
níků zkoušek nejvýše na 600 uchazečů. Přihlášky s kopií dokladu o za-
placení lze zaslat nejpozději do 5. 2. 2010.

Zájemci se přihlašovali již 12. a 13. 1. na dnech otevřených dveří, kdy 
gymnázium přivítalo na 460 návštěvníků, kteří vyjadřovali svou spo-
kojenost v anketních lístcích.

Gymnázium Budějovická patří počtem studentů (cca 900), tradicí (od 
r. 1958) a kvalitou (procento úspěšnosti přijetí absolventů na VŠ se po-
hybuje okolo 90 %) k předním vzdělávacím zařízením v Praze. Je státní 
všeobecně vzdělávací školou s právní subjektivitou. Byl jí přiznán sta-
tut Fakultní školy Univerzity Karlovy v Praze, Přírodovědecké fakulty 
a Filozofi cké fakulty. V posledních letech pravidelně otevírá dvě až tři 
primy osmiletého studia všeobecného zaměření pro žáky 5. tříd, jednu 
primu šestiletého dvojjazyčného studia a na detašovaném pracovišti 
na Pošepného náměstí dvě třídy čtyřletého studia všeobecného zamě-
ření pro absolventy ZŠ.

Specifi kou školy je šestileté dvojjazyčné česko-španělské studium pro 
žáky 7. tříd. Žáci těchto bilingvních tříd absolvují speciální výukový 
program s tím, že mají zvýšený počet hodin španělštiny a od třetího 
ročníku jsou předměty matematika, fyzika, chemie, dějepis a zeměpis 
vyučovány ve španělštině. Jazykovou průpravu zajišťují čeští a španěl-
ští aprobovaní učitelé.

Z ostatních cizích jazyků je na gymnáziu vyučován angličtina, němči-
na a francouzština. Volitelně je studentům nabízena ruština. Zájemci 
o kterýkoli typ studia musí úspěšně projít přijímací zkouškou z mate-
matiky, češtiny a obecných studijních předpokladů.
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Vzdělávací program školy je zaměřen především na dokonalou pří-
pravu studentů pro další studium na vysoké škole u nás i v zahrani-
čí. Přestože toto gymnázium dává přednost všeobecnému typu studia, 
umožňuje studentům od třetího (resp. 5. či 7.) ročníku profi laci v podo-
bě povinně volitelných seminářů (např. jazykové konverzace, literární 
semináře, matematické semináře, přírodovědné semináře, dějiny umě-
ní, ekonomika atd.) nebo přírodovědných a humanitních bloků.

Dny otevřených dveří letos již nestihnete, ale přijďte nás navštívit 
alespoň virtuálně na www.gybu.cz, kde naleznete veškeré informace 
o škole, přijímacím řízení, zkouškách nanečisto a mnohém jiném...

Těšíme se na Vás !
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POHÁDKY

HUSY NA TAHU
13.2.2010 sobota 15:00, KCS 
I obrovské věci ztrácí z pimprlové perspektivy na své velikosti a sku-
tečnost vypadá až neskutečně. O tom vědí husy své. Někomu z toho 
kolikrát naskočí i husí kůže. 
Představení je určeno nejmenším dětem, ale pobaví i dospělé. Je totiž 
improvizací, do které se mohou zapojit i diváci. Při tom se zpívá, tančí 
a hraje na tahací harmoniku. Herci a loutky.
Divadlo M. Míkové

TATÍNEK NENÍ K ZAHOZENÍ
14.2.2010 neděle 14:00, KCN 
Tři pohádky podle stejnojmenné knížky. První pohádka vypráví o tom, 
jak se tatínek a maminka seznámili. Ve druhé se dovídají, že v domě, 
ve kterém bydlí, straší, a ve třetí onemocní dítě. 
Herci a loutky. Divadlo Lokvar, Peter Varga a Ivana Lokajová

KEĎ MAMA NIE JE DOMA
20.2.2010 sobota 15:00, KCS 
Jak se tatínek staral o dcerku, když maminka nebyla doma. Pohled otce 
a zároveň klauna. Představení začíná na svatbě dcery, kdy otec vzpo-
míná na vše, co ve své tatínkovské roli zažil. 
Divadlo Piki má na svém repertoáru pouze kvalitní inscenace plné vti-
pu a klauniád, takže cizí jazyk (slovenština) není překážkou porozu-
mění.
Soubor často vystupuje na českých festivalech (liberecká Mateřinka, 
Přelet nad loutkářským hnízdem, Praha, Příjemné setkání, České Bu-
dějovice), divadlo Piki, Pezinok, ve slovenštině
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KRINOLÍNA
21.2.2010 neděle 14:00, KCN
Student Anselme se nechal najmout jako pomocná síla u obchodníka 
s hračkami Hanse, protože je zamilovaný do jeho dcery Wilheminy. Je 
však příliš st y dlivý na to, aby jí vyznal lásku. Jednou večer přivezou 
do obchodu nové panenky. V tomto představení neuvidíte žádné lout-
kové divadlo! Všechna tajemství a záhady jsou schována v krinolíně. 
Maňásci, hrací skříňky, panenky, masky, hračky, je tu vše, co je potře-
ba k nastolení snové atmosféry hračkářství. Herečka a loutky, Isabelle 
Durandová

NEBOJSA
27.2.2010 sobota 15:00, KCS 
Rozpustilá pohádka s živými herci a velkými marionetami na motivy 
Boženy Němcové „O junákovi, který se nebál“. divadlo Neklid

TUČŇÁKŮV VÝLET
28.2.2010 neděle 14:00, KCN 
Roztomilá pohádka o tučňácích a o tom, co se malý tučňák Tučík nau-
čí, když se na utržené kře dostane do teplých krajin a koho všeho tam 
potká… Divadlo Krab
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OSTATNÍ

RODINNÉ KONSTELACE
10.2.2010 středa 18:00, KCN
Prožitkový seminář
Společné setkání při rodinných konstelacích nabízí odpovědi na mno-
hé otázky, které si sice klademe, ale odpovědi z různých důvodů ne-
nacházíme. V životě se často ocitáme v situacích, kterým nerozumíme 
a neumíme je vyřešit. Objevují se překážky, roztržky s okolím, proží-
váme pocity křivdy. Přijďte se na svůj život na svou rodinu podívat 
z trochu jiného úhlu.
Přihlášky: Pavla Vacková, tel. 725 109 441, vackova@volnocasova.cz

JITKA VRBOVÁ & KNEZAPLACENÍ
10.2.2010 středa 19,30 hodin, KCS
Ojedinělý úkaz - žena velkého hlasu a velkého srdce – to je Jitka Vr-
bová. Swing, jazz, latina a trampská písnička – to všechno tato dáma 
dokáže s noblesou a dravostí kalibru Evy Olmerové či Evy Pilarové. Se 
skupinou Knezaplacení je Jitka Vrbová u nás pravidelným hostem.
www.jitkavrbova.cz, knezaplaceni.sweb.cz/index.htm

ÁJURVÉDA
11.2.2010 čtvrtek 18:00, KCN
Přednáška pro veřejnost, MUDr. David Frej
Ájurvédská a východní medicína představuje principy dlouhověkosti 
ve zdraví. Co nám přináší východní medicína v moderní době? O zku-
šenostech z praxe lékaře promluví přednášející, MUDr. David Frej. Po-
sluchačům poskytne jednoduché a praktické tipy pro zdraví a léčbu 
rozličných nemocí. Nabídne také recept na posílení imunity. http://
www.ayurveda.cz/mudr-frej.htm
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Od 15.2.2010 18.00 otevíráme nový KURZ TAJEMSTVÍ TAI-JI. S Vlas-
tou Pechovou navštívíte fyzicky i duchovně prostor Tai-ji, jeho ryzí 
krásu a nekonečnost. Během osmi lekcí se dozvíte, proč se Tai-ji nazý-
vá uměním. Kurz je pro všechny zvědavé lidi, kteří mají zájem o po-
hyb a zdravotní a bojové systémy, začátečníky i pokročilé. Pochopíte 
základní principy pohybu a naučíte se, jak efektivně postupovat při 
studiu Taiji. Naučíte se též trpělivosti a mnoho dalšího. www.taijipod-
lupou.cz

PÍSNIČKY JOSEFA ŠVEJKA
16.2.2010 úterý 17 hodin, Sál nuselské radnice
„Tak nám zabili Ferdinanda ….“  atmosféru počátku minulého století 
vám připomenou nejznámější písničky 1. republiky a Rakouska - Uher-
ska a povídání s živým Švejkem. 
Hrají a zpívají plzeňští profesionální herci a hudebníci: Přemysl 
„ŠVEJK“ Kubišta, Jitka Kubištová a Milan B. Karpíšek 
www.svejk-kubista.cz

LANGLEY PARK HIGH SCHOOL CHOIR
16.2.2010 úterý 19,30 hodin, KCN
Dívčí škola Langley Park School for Girls se nachází na jihovýchodě 
Londýna. Školu navštěvuje 1500 studentek, z nichž třetina pravidel-
ně navštěvuje instrumentální či pěvecké lekce.  Jazzový orchestr, který 
vystoupí v KC Novodvorská, s sebou do České republiky přiváží vý-
běr těch nejlepších. Jazzový orchestr od roku 2003 pořádá každoroční 
evropská turné, tak již navštívil Českou republiku (do které se nyní 
vrací), Belgii, Polsko, Německo a další země. Dirigentem a uměleckým 
vedoucím orchestru je John Hargreaves. V repertoáru najdeme písně 
Chattanooga Choo Choo, I Feel Good, Light my fi re, La Bamba a mno-
hé další.
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NAROZENINOVÝ KONCERT VLADIMÍRA HRONA A JEHO 
HOSTŮ
17.2.2010 středa 19,30 hodin, KCS
Spořilovské kino je místem prvého pražského narozeninového koncer-
tu oblíbeného televizního moderátora, zpěváka a baviče Vládi Hrona, 
který v roce 2010 slaví výročí 10 let na české zábavní scéně a právě Spo-
řilov je dlouhá léta jeho druhým domovem. Narozeninový repertoár 
okošatí žáci mostecké umělecké školy F.L.Gassmanna, které si Vladi-
mír přizval jako hosty, protože jak sám uvádí: „Mnoho kolegů mi říká, 
ty se máš, když se ti zachce, tak v tvém programu díky imitování vy-
stoupí Armstrong, Bocelli, Gott atd. ... to se nám nepoštěstí.“  Uvědo-
mil jsem si, že těch opravdových i imitovaných hostů zvučných jmen v 
mých pořadech už bylo dost, a právě proto, abych se odlišil,  jsem jako 
hosty mých narozeninových koncertů protentokrát přizval jen mladé a 
neokoukané talenty, kteří si zaslouží naší velkou pozornost, protože v 
nich je budoucnost české zábavy! Žáci této umělecké školy již se mnou 
vystoupili kupř. v divadle Broadway či Hybernie a vždy s nevídaným 
úspěchem! Budu moc rád, přesvědčím-li o tom i vás!!!“
www.vladahron.cz

VYROBÍME SI HEZČÍ SVĚT
18.2.2010 čtvrtek 16:00, KCN
Workshop pro maminky s dětmi.
Maminky s dětmi, které rády vytvářejí různé dekorace, určitě potěšíme 
veselým a tvořivým workshopem pro předškoláky. Společné vyrábění 
zvířátek a předmětů ze samotvrdnoucí hmoty, barvení připravených 
šablon i drobné úpravy hotových plastických výrobků vám poskyt-
nou návod, jak se podobným způsobem zabavit doma. S lektorkou Bá-
rou Čmerdovou, výtvarnicí a maminkou, objevíte neobvyklé techniky 
a kombinace barev. Nenechte výtvarné činnosti jenom na školkách, 
zvládnete to s dětmi i vy a navíc si společně užijete spoustu zábavy!
Přihlášky: Pavla Vacková, tel. 725 109 441, vackova@volnocasova.cz
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JAKUB SMOLÍK
18.2.2010 čtvrtek 19,30 hodin,KCN
Album „Dopisy lásky“ se velmi záhy po svém vydání stalo „zlatým“ 
a obrovský ohlas mělo i Jakubovo turné s kapelou „Zlatí paroháči“. To 
se z plánovaných dvou měsíců díky obrovskému zájmu nakonec pro-
táhlo na třičtvrtě roku. Mezitím se na pultech obchodů objevuje zlatá 
edice „Dopisů lásky“, doplněná o tři bonusové písně a videokazeta se 
zpěvákovými videoklipy a dokumentárním fi lmem. Jakubova obliba 
stoupá nevídaným tempem. V roce 2003 je v anketě „Český slavík“ 
zvolen „skokanem roku“, a to je příslib, který je více než zavazující. 
Od té doby vydává Jakub vždy jedno album ročně, poslední s názvem 
Já za Tebou budu stát dál. Svými něžně drsnými songy získává Jakub 
Smolík srdce žen všech věkových kategorií a mužům zase ukazuje, že 
zpívat o lásce může i „drsňák“.
www.jakubsmolik.cz

HUDEBNĚ POETICKÝ VEČER - OPERNÍ RECITÁL, KLAVÍR, KY-
TARA A POEZIE
23.2.2010 úterý 19 hodin, Sál nuselské radnice 
Účinkují: Alena Hellerová  - soprán, Prof. Jaroslav Šaroun  - klavír, 
Václav Fikrle – recitace, Jan Paulík – kytara
Dovolujeme si Vám nabídnout ojedinělý umělecký program - během 
koncertu se bude rovnocenně prolínat operní zpěv, recitace poezie s 
doprovodnou kytarou, sólová kytara i skladby pro sólový klavír. Usly-
šíte skladby Dvořáka, Verdiho, Smetany, ale také písničky amerického 
kytaristy Tommyho Emmanuela a potěší vás verše pánů Kainara, Hra-
běte, Prevérta a dalších.
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JAK PROGRAMUJEME SVÉ DĚTI?
24.2.2010 středa 19:00, KCN
Děti jsou vychovávány pomocí určitých zákazů a příkazů, které se po-
dílí na jejich budoucím životním vzorci jednání. Zdánlivě nevinné tech-
niky výchovy dokáží ovlivnit budoucí život každého člověka. Pojďme 
si na tyto techniky posvítit...
Kamila Pazderníková, rodinný terapeut, vám ukáže, jak se odrážejí po-
dobné stereotypy v chování dospělých lidí, kteří byli také kdysi dětmi.
www.stestiazdravi.cz

ASONANCE
25.2.2010 čtvrtek 19,30 hodin, KCN
Asonance - česká folková skupina se zaměřením na skotské a irské li-
dové balady, písně a instrumentální skladby. Inspiraci ke tvorbě své-
ho repertoáru hledá skupina nejen na ofi cielně vydaných albech či ve 
zpěvnících britské lidové hudby, ale hlavně přímo u zdroje – v ang-
lických krčmách a hospůdkách. Asonance vydala již sedm alb, něko-
lik zpěvníků a momentálně – sice pomalu ale jistě – vzniká poslední 
album skupiny, ale už teď si můžete poslechnout některé písně z něj, 
stačí navštívit koncert na Novodvorské.
www.asonance.cz






